TSUBURAVA FIELDS HOLDINGS

2025年1月10日

円谷フィールズホールディングス株式会社

各 位

『ウルトラマン カードゲーム』 ブースターパック第3弾の発売決定ならびに2025年ロードマップ公開のお知らせ



当社グループのコンテンツ&デジタル事業の中核を担う(株)円谷プロダクションは、対人対戦型ゲームである『ウルトラマン カードゲーム (ULTRAMAN CARD GAME)』のブースターパック第3弾を4月25日(金)に発売致します。また、2025年に展開する商品ならびにカードゲーム大会の開催に関するロードマップを公開致します。

■ ブースターパック第3弾「復讐と闇の輪廻」

ブースターパック第3弾は、怪獣やライバルキャラクターが中心となって登場します。新規収録のウルトラヒーローに加え、女性からの人気も高いウルトラマンベリアルなどのダークヒーローやブースターパック初収録の バルタン星人などの怪獣たちが参戦します。

■ 「ウルトラマン カードゲーム」2025 年ロードマップ



カードゲーム製品は、1 月 24 日 (金) 発売のブースターパック第 2 弾、4 月 25 日 (金) 発売の第 3 弾に続き、およそ 3 γ 月に一度の頻度でブースターパックを発売して参ります。

カードゲーム大会については、1月26日(日)開催の「ウルトラリーグ Battle Spirits タイアップ記念カップ」を皮切りに、ブースターパック第2弾発売記念の「ギャラクシーカップ EX」を10都市で開催するなど各種大会を順次開催、さらに2026年春の開催を予定している世界大会に向けて、エリア予選や参加権を賭けた冬の大型公式大会を予定しています。

新しいブースターパックに合わせて魅力的なヒーローや怪獣カードを拡充し、大会・イベントの頻度を増やし盛り上げていくことで、「ウルトラマン カードゲーム」のコミュニティ「ウルトラリーグ」の活性化を目指します。

詳細は、(株)円谷プロダクション公式サイトをご参照ください。

(株) 円谷プロダクション公式サイト「円谷ステーション」

「ウルトラマン カードゲーム」ブースターパック第3弾「復讐と闇の輪廻」2025年4月25日(金)発売決定! https://m-78.jp/news/post-7327

くご参考>

「ウルトラマン カードゲーム」公式サイト

URL : https://ultraman-cardgame.com/

<商品概要>

正式名称:ウルトラマン カードゲーム (ULTRAMAN CARD GAME)

販売対象国・地域:日本、中国、韓国、台湾、香港、シンガポール、マレーシア、インドネシア、ベトナム、フィリピン、タイ、オーストラリア、アメリカ、カナダ、メキシコ、イギリス、イタリア、スペイン、ポルトガル、オランダ、ドイツ、デンマーク、フランス

発売場所:各国の量販店・玩具店・トレーディングカード専門店 ほかにて好評発売中

以上